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Modificare le impostazioni di un corso 

Quando si crea un corso bisogna compilare alcune impostazioni che possono essere poi 
modificate da tutti gli utenti con un ruolo di modifica (ad es. il docente del corso). Dal menù 
principale selezionare Impostazioni. 

 

Si aprirà la schermata Modifica impostazioni del corso. 
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La schermata permette di impostare: 

●​ Titolo del corso; 
●​ Titolo abbreviato del corso, che verrà indicato nelle briciole di pane; 
●​ Categoria di appartenenza del corso; 
●​ Visibilità del corso, ovvero la possibilità di renderlo visibile o meno a tutti; 
●​ Data di inizio del corso; 
●​ Data di fine corso; 
●​ Codice identificativo del corso, creato in automatico quando si crea il corso con il 

blocco Course Fisher (altrimenti vuoto); 
●​ Introduzione al corso, campo facoltativo (lo si capisce dall’assenza 

dell’asterisco), in cui si può inserire una breve introduzione al corso (si consiglia 
di non riempire questa area di testo con troppe informazioni perchè 
compariranno anche nella home page del sito). 

Oltre a quelle appena viste, nella schermata di Modifica impostazioni del corso troviamo 
anche le informazioni di seguito riportate. 
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Come personalizzazione i nomi dei ruoli 

 

 

 

Per definire le modalità di accesso al corso, selezionare la voce Partecipanti dal menù 
principale, poi dal pulsante a sinistra selezionare Metodi di iscrizione. 
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È importante sottolineare che, nell'area Accesso ospiti la chiave che viene richiesta NON È 
la chiave da fornire agli studenti per accedere al corso, bensì una chiave di accesso che il 
Docente fornisce a chi non è in possesso di Username e Password per consentirgli di 
entrare nel corso fornendogli il SOLO ruolo di OSPITE. 

Quest'ultimo potrà vedere i contenuti, ma NON POTRÀ partecipare alle diverse attività. 

Questa chiave dunque NON È da confondere con la chiave di accesso al corso, che può 
essere inserita selezionando la voce Metodi di iscrizione -> Iscrizione spontanea (Studente). 
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